

长春这里取消免费停车位分时段停车

禁停时间段内仍有很多车停在马路上

本报记者来到长春市朝阳区繁荣路北胡同处踏查

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办



道路边上的禁停时间段



有车停在禁停线上 本组图片 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

“长春繁荣路北胡同，以前的免费停车位取消了，本以为路面变宽会更顺畅，可是在早晚高峰时，这里依然聚集了很多车，同时，这里采取分时段停车后，附近居民停车并没有因此变得更方便。”长春市民王先生向城市晚报反映。

近日，城市晚报全媒体记者来到长春市朝阳区繁荣路北胡同处，在靠近南湖新村中街的一段三四百米距离的繁荣路北胡同上，道路的北侧划着禁停的黄线，这里是禁止市民停车的。在道路的边上立着几个禁停的牌子，牌子显示禁停的时间为早7时到晚7时。

记者在采访时注意到，在禁停的

时间段内，仍然有很多车辆停在马路上，东西两个方向车辆来往穿梭，因为路面上停着车辆，一些车辆不得不减缓速度相互避让，不时会出现车辆扎堆的现象。

附近居民刘先生称，繁荣路北胡同以前是有免费停车位的，后来取消了。这里附近有学校，早晚高峰时车流量很大。没想到停车位取消以后，他感觉并没有那么顺畅。因为除了接送孩子的车辆以外，还有很多社会车辆仍会在禁停的时间段内停在路面上。

“另外，在放开停车的时间段，我们这些附近的居民在晚上常常会把车停

在禁停的路面上，第二天早上，休息在家的车主早起再把车挪一挪位置，找个不会被处罚的地方停车。哪个居民会天天上班啊，取消免费停车位并不是最好的办法。”

“希望有关部门能好好规划一下这里的停车位问题，让附近居民出行更方便！”居民刘先生称。

城市晚报全媒体记者 王跃

昼夜温差大 周末有降雨

未来一周气温阶段变化明显，14日-18日气温较高，19日开始气温明显下降，特别是早晚体感偏凉，注意添衣保暖，谨防感冒和心脑血管疾病。

15日中西部有4-5级西南风，瞬间风力可达6级，外出请远离高大建筑物，谨防高空坠物。

14日午后到15日白天，全省晴有时多云。

15日夜间到16日白天，全省晴转多云，白城北

部有小雨。

16日夜间到17日白天，全省多云，白城有小到中雨，松原、四平西部、通化、白山、延边东部、长白山保护区有小雨。

15日白天全省大部分地区最高气温为26~29℃，长春市15日气温15~28℃。

预计14日午后到15日白天，全省大部分地区有3级左右偏南风。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23247期开奖公告

本期开奖号码:9 3 7 销售金额:54817982元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17261注	1040元	17951440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	72997注	173元	12628481元

中国体育彩票排列5第23247期开奖公告

本期开奖号码:9 3 7 2 6 销售金额:21343158元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	76注	100000元	7600000元

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

长春体彩走访调研即开型体育彩票社会网点

9月8日下午，为深入了解掌握中国体育彩票即开型彩票市场的运行、服务、安全、形象化建设，以及日常经营管理情况，结合“体彩系统行风专项治理工作”的要求，由长春市体育彩票管理中心副主任苏杰带队，到长春市部分即开型体育彩票社会网点进行走

访调研。

本次走访调研主要针对即开型体育彩票社会网点的销售、物流配送、专管员服务情况进行探讨和交流。调研中，苏杰一行走访了部分社会网点，向代销者及销售员详细了解了在日常销售中，对于体彩品牌宣

传、运营拓展和销售管理等方面的情况，并提出各网点要保持公益初心，依法合规售彩，强化服务意识，创新销售方式，拓宽购彩群体，共同推动体彩事业高质量发展。

长春体彩始终深入贯彻以人民为中心的发展思想，牢固树立

安全发展理念，始终保持如履薄冰的高度警觉，坚决压实安全生产责任，防患于未然，为购彩者营造全方位、可信赖的购彩环境。以市场为导向，以服务为根本，持续推进“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的建设。

长春市体彩中心

大乐透第23106期开出44注二等奖 奖池余额6.63亿元

9月13日，体彩超级大乐透第23106期前区开出号码“16、24、26、28、31”，后区开出号码“01、06”。本期全国销量为3亿元，为国家筹集彩票公益金1.08亿元。

本期全国无人中出一等奖。二等奖开出44注，每注奖金34.68万余元；其中15注采用追加投注，每注多得奖金27.75万余元。追加后，二等奖单注总奖金62.44万余元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

三等奖开出194注，单注奖金1万元。四等奖开出546注，单注奖金3000元。五等奖开出11748注，单注奖金300元。六等奖开出20992注，单注奖金200元。七等奖开出30507注，单注奖金100元。八等奖

开出628476注，单注奖金15元。九等奖开出6990763注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，6.63亿元滚存至9月16日(周六)开奖的第23107期。

快乐购彩，理性投注。毕竟中大奖是小概率事件，我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。

肆颜

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	德乙	帕德博恩 vs 韦恩	09-16 00:30
周五002	德乙	纽伦堡 vs 菲尔特	09-16 00:30
周五003	德甲	拜仁 vs 勒沃库森	09-16 02:30
周五004	西甲	巴列卡诺 vs 阿拉维斯	09-16 03:00
周五005	法甲	巴黎圣曼 vs 尼斯	09-16 03:00

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23106期
奖池余额为
202723744.03元

“活力松原 悦动未来”

——公益体彩助力松原市第一届运动会

旗帜飘舞，催人振奋；口号嘹亮，鼓舞人心。9月14日，由中共松原市委、松原市人民政府主办的“活力松原 悦动未来”松原市第一届运动会在松原市全民健身中心隆重开幕。

开幕式现场，伴随着铿锵有力的鼓点，各支代表队统一着装在解说员的介绍下，走向主席台。参赛队员精神饱满、气势昂扬、步伐坚定自信、口号掷地铿锵，展现出良好的精神风貌和奋发向上的昂扬斗志。在文艺演出环节，演职人员倾情投入、精心构思、力求创新，以整齐和谐的韵律，舞出时代风采。

松原市体育彩票管理中心以此次运动会为契机，在体育场外围设置了中国体育彩票主题的顶刮呱体验区、公益责任宣传区等活动区域，吸引了大批前来参加运动会的市民与参赛选手。当中有不少年轻群体对种类丰富、票面精美的顶刮呱产生了浓厚兴趣，尤其以体彩顶刮呱最新推出的“接好运”主题系列即开票最受欢迎。



一位在活动现场幸运刮中“接好运”50元奖金的市民表示，自己是第一次接触体彩顶刮呱，没想到第一次刮就接了好运，“虽然中的奖金不多，但我体验到了体彩顶刮呱给我带来的惊喜，能在参与全民健身的同时，成为助力体彩公益事业的一分子真的很快乐！”

松原市体育彩票管理中心主任王宇表示，通过此次运动

会的成功举办，不仅进一步增强了全民健身氛围，让松原市全民健身活动得到更好的普及，还能通过此次活动使更多群众认识体彩、了解体彩、体验体彩，用实际行动传递“公益体彩 乐善人生”的理念，作为国家公益彩票，在不断为国家筹集彩票公益金造福百姓的同时，体现出了松原体彩的责任与担当。

松原市体彩中心